

Lfd. Nr.:	
Golf.at Datenabgleich: ÖGV Karte bestellt: Eintrag Excel Liste: Kunde verrechnet: Kunde hat bezahlt: Bag Tag erstellt: Zugangsdaten per Mail	
Nexxchange Datenabgle	

Beitrittserklärung

Vor- und Zuname:					
Straße, Nr.:					
PLZ, Ort:					
Tel. Nr.:			Mobil:		
Geburtsdatum:					
Mail-Adresse:					
Firma:			Tel:		
Branche:			Beruf:		
Geschäftsadresse:					
Handicap:			Hcp-Verwa	ltung	
Kategorie:					
Wenn Anschlussmi	tglied, wer ist Ha	uptmitglied?			
Wurden Sie durch e Wenn ja, durch wel	•			•	nein
Mit meiner Untersch	hrift erkläre ich m	einen Beitritt zu	um Golf Club	n Gut Freiber	n
Weiters erkläre ich EDV-Erfassung me	mich mit den Sta	tuten des Golf	Club Gut Fro	eiberg und mi	_
Datum:		Unterschrift:			



Einwilligungserklärung gemäß Datenschutz für Mitglieder

Ab dem **25.05.2018** wird das Datenschutz-Grundverordnungsgesetz in der ganzen EU verschärft. Wir sind It. Datenschutzbehörde verpflichtet Ihnen dieses Schreiben vorzulegen und diese unterzeichnen zu lassen.

Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummern, Arbeitgeber, eventuelle Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im Folgenden Abschnitt **freiwillig** erteilen.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte dementsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

- Ich willige ein, dass mir der GC Gut Freiberg (Vertragspartner) postalisch od. per Email Informationen und Angebote zu unseren Produkten zum Zwecke der Werbung übersendet.
- Ich willige ein, dass mir der GC Gut Freiberg (Vertragspartner) postalische oder per E-Mail /Telefon /Fax /SMS* Informationen und Angebote zu weiteren Finanzprodukten zum Zwecke der Werbung übersendet.
 (* bei Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen)
- Ich willige ein, dass meine Turniernennung sowie Ergebnisliste im Internet sowohl als Aushang im Club als auch online genehmigt ist.
- Ich willige ein, dass bei einer telefonischen oder per Email vorgenommen Startzeitreservierung, Ihr Name in unserem Programm sowie im Internet veröffentlicht wird.
- Ich willige ein, dass meine Daten an einen Auftragsverantwortlichen bei einer persönlichen Bestellung, an den Lieferanten weitergegeben werden und dies ordnungsgemäß bearbeitet wird.
- Ich willige ein, dass Herr/Frau______ eine Auskunftserteilung über meine gesamten Daten, im GC Gut Freiberg erhalten darf.
- Ich willige ein, dass, das Sekretariat meine Daten an einen Pro weitergeben darf.
- Ich willige ein, dass das Diesel Kino meine Daten für den Erhalt einer Diesel Kino Karte und zur Weiterverarbeitung der Abrechnung (Buchhaltung) erhalten und bearbeiten darf.

Drittländer (außerhalb der EU) und internationale Organisationen

Ich stimme zu, dass meine persönlichen sowie vereins-/golfspezifischen Daten zu den angeführten Zwecken an uns ermächtige Dritte innerhalb Österreich und der EU weitergegeben und durch diese verarbeitet werden können. Die Übermittlung erfolgt auf Grundlage der internationaler Regulativen und notwendiger Weitergabe von Stammvorgaben usw. sowie gem. Angemessenheitsbeschluss nach DSGVO Art. 45. Sie können diese Einwilligung jederzeit schriftlich per Post oder E-Mail kostenfrei wiederrufen.

Eine Übermittlung der im jeweiligen Einzelfall relevanten Daten erfolgt auf Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen bzw. vertraglicher Vereinbarung an folgende Stellen:

- Buchhaltung (extern)
- Softline Datenverarbeitungssoftware; IT-Beauftragter(extern)
- PCCaddie Datenverarbeitungssoftware (extern)
- Lightspeed Golf Datenverarbeitungssoftware (extern)
- Chronopitch Datenverarbeitungssoftware (extern)
- NSide IT-Beauftragter (extern)
- Österreichischer Golfverband; Datenverarbeiter (extern)

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber dem GC Gut Freiberg (Vertragspartner) um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber dem GC Gut Freiberg (Vertragspartner) die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

Datum:	 Unterschrift:	